
 1 

0COMMUNE D’ADAINVILLE 
 

PROCES VERBAL  DE LA REUNION DU CONSEIL MUNICIPAL DU 30 MARS 2018 
 
 
- Nombre de conseillers en exercice  : 15   - Date de convocation :26/03/2018 
- Nombre de conseillers présents     :  14   - Date d’affichage        : 26/03/2018 
- Nombre de votants                       :  14 

 

L'an deux mille dix-huit, le trente mars, à vingt heures trente, le Conseil Municipal, légalement 
convoqué, s'est réuni au lieu ordinaire de ses séances sous la présidence de Mme QUINAULT, 
Maire. 

 
 
Étaient présents : Mme BOURGETEAU, MM THEROND, LOYANT, adjoints. Mmes KOCH, CAUNET, 
MARTIN, MM FANYO, CICERO, ODIER, HERPE, RAIMONDO, SAULET, de CATUELAN.  
 
Absents Excusés : Aucun 
 
Absent : Mr OZOG. 
 

 
 
APPROBATION DU PROCES-VERBAL DU 24 NOVEMBRE 2017 
 

 Le procès-verbal est approuvé à l’unanimité. 
 

 
DESIGNATION D’UN SECRETAIRE DE SEANCE 
 

Mr ODIER est désigné secrétaire de séance à l’unanimité. 
 
Madame le Maire propose d’ajouter un point à l’ordre du jour concernant un permis de construire 
pour une antenne relais. 
 
Cette proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
 
PERMIS DE CONSTRUIRE POUR UNE ANTENNE RELAIS 
 
Madame le Maire informe le Conseil Municipal de l’existence d’un recours vis-à-vis de ce permis 
et souhaite l’avis du Conseil sur les suites à donner.  
 
 
FINANCES 
 
Compte Administratif 
 
Présentation des résultats de l’année 2017. 
 
A ce jour, n’ayant pas reçu le compte de gestion de la trésorerie, il n’est pas possible de délibérer 
sur l’approbation du compte administratif, cette approbation doit être faite en même temps que 
celle du compte de gestion. 
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Propositions budgétaires des commissions 
 
Afin que la commission de finances puisse élaborer le budget primitif 2018, il est demandé 
aux vice-présidents des différentes commissions de définir leurs besoins. 
 
Madame CAUNET maintient sa demande de budgéter 12 000€ sur la ligne animation 
 
Monsieur LOYANT présente les propositions de la commission travaux qui s’est réunie le 9 
janvier dernier. Ces propositions concernent les sujets suivants : la vidéo protection, l’éclairage 
public, la mise en place d’un panneau d’information, la réfection des trottoirs dans certaines rues, 
le chauffage de l’église, l’embellissement du village et du cimetière, la rénovation des cours de 
tennis, la remise en état de certains chemins. 
 
 
 
INFORMATIONS GENERALES 
 
Madame le Maire informe le Conseil sur le prochain recrutement en CDD d’un agent d’accueil.  
 
Une inauguration après les travaux de l’église et la construction de la cantine est en cours 
d’examen. 
 
 
QUESTIONS DIVERSES 
 
Monsieur Marc CICERO, Conseiller Municipal, a donné sa démission 
 
 
 
 
 
 

L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 22H45 


